
«Три склонения имён существительных»



АЛГОРИТМ:
 

Склонение  существительных  определяй  так:

1.Поставь существительное в И.п. ед.ч.
2.Определи род существительного.
3.Определи окончание существительного.
4.По роду и окончанию определи склонение.   

   В траве  блестят светлячки.
      в траве – (что?)  трава ( ж.р.) – 1 скл.
      светлячки -- (кто?) светлячок  ( м.р.) – 2 скл.



ТАБЛИЦА  СКЛОНЕНИЯ  ИМЁН  СУЩЕСТВИТЕЛЬНЫХ

         1скл.          2 скл.       3 скл. 
  м.р.       ж.р.  м.р.          ср.р.       ж.р.
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